
В Михайловском районе в суд направлено уголовное дело в отношении двух лиц, совершивших особо тяжкие преступления против личности

В феврале этого года в п. Реттиховка был обнаружен труп 59 - летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

В те же сутки «по горячим следам» были задержаны двое 18-летних парней.

Следствием установлено, что они, вступив предварительный сговор между собой, решили открыто похитить имущество потерпевшего. Проникнув в дом, злоумышленники напали на потерпевшего, избил его, затем один из наподдавших выйдя за пределы достигнутой ранее договоренности, нанес ему множественные удары ножом и гвоздодером и убил.

Действия обвиняемых квалифицированы по ст. 111 ч. 4 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего, ст. 105 ч. 1 УК РФ - убийство, ст. 162 ч. 4 п. «в» УК РФ - разбой.

В настоящее время обвинительное заключение утверждено заместителем прокурора Черниговского района. Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу, где будет определено наказание виновным.

Расследование уголовного дела проводилось Михайловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю

27 Августа 2008

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/672246>